
                                      

 

お 知 ら せ ・ お 願 い 
◇ 学力診断のためのテストが，年明け早々の１月１２日・１３日に，県下一斉に実施されます。３年生の３学
期から４年生の２学期までに学習した内容が出題範囲となります。授業でも復習を取り入れています
が，家庭学習の中でも進めるようにしたいと思います。冬休みには，１日の生活の中に学習時間を位置
づけて，家庭でも計画的に学習できるようご協力をお願い致します。冬休みのしおり等で，冬休みの学
習についてお子さんと一緒にご確認ください。 

◇ 冬季における体力作りの一環として，縄跳びの練習を取り入れたいと思います。長さを調節し，記名をし
て，縄を持たせてください。１２月～２月にかけて縄跳び検定が実施されます。持久走大会同様，目標を
もって取り組ませたいと思います。   

◇ 子ども達の朝の健康観察フォームのご協力ありがとうございます。お手数でも午前7時３０分までに入力いただきますよ

う,お願い致します。 

 
〇冬季における体力づくりの 

○9 日（火）は遠足です。児童に遠足のしおりを配付しましたので，日程や準備物等の確認をよろしくお願いいたし

ます。 

○18日（木）は校内持久走大会です。4年生のスタート時刻は，女子１０:３０，男子１０:４５です。表彰式は男女

両方の競技が終わり次第プラザで行います。 

〇図工の授業で彫刻刀を使用します。希望者には彫刻刀の購入申込書を配布します。購入する場合は１１月１２日（金）

までに業者にお申し込みください。家庭にあるものや，お店で購入した彫刻刀でも大丈夫です。 
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理 科 

ごんぎつね 

ふるさとの食 

じゅく語 

地いきの発てんにつくす 

産業の発てん 

面積 

そろばん 

ものの温度と体積 

冬の星座 

音 楽 

図 工 

体 育 

総 合 

 

道 徳 

いろいろな音のひびき 

光とかげのミラクルワールド 

なわとび 

福祉について 

かさま志学 

聞かせて，君の声を！ 

お父さんのじまん 

がむしゃらに 

 落ち葉が地面を埋め，木枯らしの吹く季節となりました。 
先日の持久走大会では，保護者の皆様の温かなご声援に囲まれながら，最後まであきらめずに走る子       

ども達の姿が見られました。たくさんの応援，ありがとうございました。 
さて，早いもので，今年も残すところわずかとなりました。学習面・生活面でしっかりと振り返り，

12 月までのまとめができるよう，担任一同精一杯努めてまいります。今後ともご協力のほど，どうぞ
よろしくお願い致しします。あわせて，引き続き感染症予防等の健康管理にもご協力をお願い致しま
す。 

22日（水）縦割り班遊び（3・4年） 

24日（金）冬季休業前最終日 （給食あり） 

◆学校開始 1月 11日（火）（給食あり） 

 

 

 

   

             

 

 

２日（木）お客様来校日（5時間授業） 

３日（金）クロッキータイム（朝） 

     スクールカウンセラー来校日 

 ９日（木）学校運営協議会 

１３日（月）学校保健安全委員会 

１５日（水）引き渡し訓練（15:00～15:45） 

16日（木）お客様来校日 

 

 

１２月 の 予 定 


